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Prezident Autoklubu ČR 
 
 

V Praze 3. března 2026 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

publikací ročenek motocyklového a automobilového sportu byla završena práce na přípravě 

letošní motorsportové sezóny. Ročenky jsou užitečným manuálem pro úspěšný průběh 

sportovních podniků, pomůckou pro pořadatele, činovníky a jezdce. Obsahují také kalendáře 

závodů. Pro rok 2026 je u nás naplánováno neuvěřitelných 235 podniků motocyklového a 101 

automobilového sportu. Jsme opravdu pořadatelská velmoc, mezinárodní renomé České 

republiky je v oblasti motorsportu na nejvyšší úrovni. 

Letos jsme se už do mezinárodní diplomacie zapsali zlatým písmem. V závěru minulého týdne jsme 

v klubovém domě Autoklubu ČR pořádali po šesti letech oficiální seminář Mezinárodní 

automobilové federace FIA v disciplínách rally a cross-country. Účastnilo se ho více než 160 

činovníků, pořadatelů a dalších zainteresovaných pracovníků z 53 zemí. Připravili jsme pro ně 

vedle pracovního programu také zajímavé zážitky a prohlídku metropole. Všichni odjížděli 

nadmíru spokojeni a jsem přesvědčen, že ještě několik měsíců bude Praha tím nejlepším zvukem 

rezonovat ve strukturách FIA. Stejně, jako tomu bylo před šesti lety, kdy jsme byli hostiteli 

posledního semináře rally a cross-country těsně před covidem. Slova chvály na kvalitu našeho 

pořadatelství jsem slyšel ještě dlouho. 

Motorsport jsme propagovali na Olympijském festivalu, který probíhal po dobu letošní zimní 

olympiády v Českých Budějovicích. Pro děti byla připravena možnost vyzkoušet řízení bugin 

našeho programu Racer Buggy Academy za asistence instruktorek a instruktorů. O stánek 

Autoklubu ČR byl po celou dobu velký zájem, za volant si denně sedlo přes sto dětí. 

Zimní sezóna motocyklového sportu stejně jako v minulých letech proběhla kvůli počasí 

v omezeném rozsahu. I když začátek ledna dával tušit, že druhá polovina zimy bude na sníh a mráz 

bohatá, nakonec se podařilo odjet pouze tři z plánovaných pěti závodů mistrovství republiky 

v motoskijöringu. Ledová plochá dráha se na rozdíl od loňska nemohla konat vůbec, proto stojí za 

připomenutí vynikající výkon českého reprezentanta Lukáše Hutly. Vybojoval stříbrnou medaili na 

mistrovství Evropy a v půli března mu budeme držet pěsti ve finále světového šampionátu 

v ledové ploché dráze.  

Své kalendáře zveřejnily také naše kluby karavaningu a historických vozidel. Pro veteránisty bude 

letos vrcholem už dvaatřicátý ročník Mistrovství ČR Pohár historických vozidel, který tradičně 

obsahuje deset podniků v Čechách a na Moravě.  

Přeji všem úspěšné poslední „ladění“ v dílnách a garážích a úspěšný start do sezóny 2026! 

  

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


